

## Grohe Wandhalterset Euphoria Cube Stick 26405 m. integ. Wandanschlussbogen chrom, 26405000



## 97,57 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Grohe

Bestell-Nr.: FG26405000

Grohe Wandhalterset Euphoria Cube Stick 26405 m. integ. Wandanschlussbogen chrom, 26405000 von Grohe für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

GROHE Wandhalterset Euphoria Cube Stick 26405, 1 Strahlart, maximaler Durchfluss bei 3 bar: 9 l/min, Wandanschlussbogen mit Wandbrausehalter, eigensicher, chrom, 26405000

Euphoria Cube Stick Wandhalterset 1 Strahlart

bestehend aus:

Handbrause Euphoria Cube Stick (27 699)

Maximaler Durchfluss (bei 3 bar): 8,2 l/min Wandanschlussbogen 1/2" mit Wandbrausehalter (26 370) Eigensicher gegen Rückfließen

Silverflex Brauseschlauch 1.250 mm (28 362)

 $\label{eq:GROHE Water Saving - Weniger Wasser, perfekter Wasserfluss} \textbf{GROHE Water Saving} \text{ - weniger Wasser, perfekter Wasserfluss}$ 

GROHE Long-Life Oberfläche

**GROHE DreamSpray** Perfektes Strahlbild

SpeedClean Antikalk-System

Innenliegende separate Wasserführung

TwistStop gegen Verdrehen des Brauseschlauchs

## Artikeleigenschaften

Farbe: chrom

Typ: Brausegarnitur